

Ана Брнабић подријетлом је из Старе Башке на отоку Крку у коју долази сваког љета, а Александар Вучић жели је именовати на чело српске владе



Ана Брнабић љетовала је као и сваке године у својој обитељској кући скровито положеној на улазу у Стару Башку, мало мјесто на крајњем југу отока Крка које не треба мијешати с развиканом Башком јер их дијели највиши врх отока, Обзова. Купала се с друштвом и пријатељима из дјетињства на плажи Почешна недалеко од катнице у којој је проналазила мир. Све док, као у пјесми Партибрејкерса “1000 година”, није зазвонио мобител и у Стару Башку дошао “један позив који мења све”. А позив је дошао од премијера, али не хрватског, него србијанског, Александра Вучића.

“То је било овдје лани, почетком осмог мјесеца, када је Ана била задњи пут овдје”, показује руком њезина сусједа која нас је замолила за дискрецију. “Ту је била кад ју је Вучић касно навечер назвао, биле смо заједно. Исту вечер се спакирала и отишла за Београд.”

Исти догађај, актуална србијанска министрица државне управе и локалне самоуправе Ана Брнабић раније је описивала у српским медијима, избјегавајући говорити о детаљима разговора.

“Позвали су ме из кабинета и замолили да се јавим Вучићу. Било је касно навечер, након радног времена, што ми је потврдило да Вучић има радни дан од 12 или више сати. У том тренутку била сам у иностранству, прекинула сам пут, вратила се, видјели смо се сљедеће јутро и кад ми је дао понуду, рекла сам ‘да’”, рекла је тада у интервјуу за српски Експрес, не откривајући да је заправо била на одмору у обитељској кући на Крку.

Ана Брнабиц, српска министрица и кандидаткиња за премијерку Србије, подријетлом из Хрватске, с отока Крка. Некретнина коју посједује, куца с окуцницом у Старој Баски.

“Само да јој не угрозите приватност. Сад се бојимо да неће моћи доћи ако јој одузме приватност”, брине се још једна сусједа коју смо сусрели недалеко од куће Брнабића. Објашњавамо да је приватност тешко задржати кад је нетко на истакнутој јавној функцији као што је министарска. А о кући на Крку први су се расписали београдски медији када је објављена имовинска картица министрице управе.

## Хрватске везе и корени најпознатије српске геј политичарке и можда будуће премијерке

Пише: Јутарњи лист  
недеља, 11 јун 2017 14:06

---



Пише: Јутарњи лист  
недеља, 11 јун 2017 14:06



# Хрватске везе и корени најпознатије српске геј политичарке и можда будуће премијерке

Пише: Јутарњи лист  
недеља, 11 јун 2017 14:06

